
 

 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 

TENUE LE JEUDI 6 MAI 2021, À 19 h 30 

PAR VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 3 JUIN 2021 
 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA  Pascale Poirier  

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot  

AU CŒUR-DU-BOISE Roselyn Clément 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

CLAIR-MATIN  Julie Bernier (arrivée : 19 h 50) 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE  Sylvie Beaupré 

CCSEHDAA Cindy Harvey, subst.  

DE FONTAINEBLEAU  Frédéric Gascon (arrivée : 19 h 43) 

DE L’AQUARELLE Caroline Lachapelle, subst.  

DE L’ENVOLEE Éric Raymond, subst. 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Marie-Claude Castonguay 

DE LA SEIGNEURIE   Jean-Claude Bélanger (arrivée : 20 h 2) 

DES BLES-DORES Maxime Béland (arrivée : 19 h 35) 

DES ERABLES Johanne Pelletier  

DES GRANDS-CHEMINS  Bianca Levasseur 

DES GRANDS-VENTS Karen Laverdière  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Dominique Audet  

DES LUCIOLES Christian Martin, subst.  

DES MESANGES Dominique Lacasse 

DES MOISSONS Marc Guénette 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand 

DES RAMILLES Gabriel Gagnon  

DU GRAND-POMMIER Véronique Bertrand 

EMMANUEL-CHENARD Mathieu Bédard 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-SOLEIL Éliane Cantin 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TANDEM  Mounia Zioud 

LE TOURNESOL Emmanuel Cordisco-Moreau, subst. 

MARIE-SOLEIL TOUGAS  Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stefany Courteau  

NOUVELLE ECOLE DOMAINE-VERT-NORD  Marie-Lyne Erazola 

PLATEAU-ST-LOUIS Kim Marcil 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets 

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Cynthia Desjardins 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Marie-Hélène Morin 

SAUVE Sonia Garrigos 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Corinne Payne 

SECONDAIRE DU HARFANG   Carolina Castro 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Marie-Hélène Shareck 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Janick Fortin  

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mylène Loyer 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Annie Fournier 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Julie Pergallino, subst.  

SECONDAIRE RIVE-NORD Christine Briand 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL  Lucie Perreault  

VAL-DES-ORMES Antoine Vaillancourt 

VILLAGE-DES-JEUNES Véronique Sirois 

 

ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

M
me

 Edna Myrthil, substitut de l’école des Blés-Dorés  

M
me

 Sophie Fontaine, substitut de l’école Marie-Soleil-Tougas 

M
me

 Rachel Cavanagh, substitut de la nouvelle école Domaine-Vert Nord 

M
me

 Bénédicte Soudry, parent de l’école virtuelle 

M. Éric Mercier, parent de la nouvelle école Domaine-Vert Nord 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION : 

ARC-EN-CIEL  Éric Manseau / Simon Charland 

CURE-PAQUIN Mélissa Caron / Kristophe Primeau 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Dasha Arsenault 

DE LA RENAISSANCE  Janick Villeneuve / Gabrielle Martin  

DES SEMAILLES  Véronique Dumont / Étienne Gauthier 

DU MAI Fleur Ongyet  

DU RUISSELET Reno Ouellet / Karine Bisson 

GABRIELLE-ROY Mélanie Ducharme / Lyne Doth 

GASTON-PILON  Kim Landry-Savard / Patricia Thinel 

HORIZON-DU-LAC Jean-Marc Caron / Élysa Auger 

LE CARREFOUR Simon-Benoit Kinch 

LE RUCHER Dominique Robitaille / Marie-Claude Vanier 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec / Martin Fillion 

ROSE-DES-VENTS Liza Dumoulin / Julie Paquin 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2020-2021 : 

DE L’AMITIE DU BOIS-JOLI 

DES PINS DU TRAIT-D’UNION 
 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 30 sous la présidence de M. Michel Levert, avec 52 membres votants. 

Quatre membres votants s’ajouteront en cours de réunion et 3 substituts additionnels sont aussi 

présents. Les participants confirment leur présence dans le formulaire électronique à cet effet. 

 

2. PAROLE AU PUBLIC 
 

M
me

 Rachel Cavanagh et M. Éric Mercier informent l’assemblée sur le projet de redécoupage de 

l’aire de desserte de la nouvelle école primaire Domaine-Vert Nord pour les élèves du préscolaire.  
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Cette nouvelle école est déjà en débordement de 2 groupes du préscolaire (37 élèves) pour la 

rentrée scolaire 2021. Ces 2 groupes (sur 6) seraient relocalisés à l'école Du Mai à Boisbriand, et ce 

pour la durée des travaux de construction d’une nouvelle école dans ce secteur. Cependant, dans 

son projet de relocalisation le Centre de services scolaire a décidé de couper géographiquement (au 

sud de la ligne électrique de haute tension) le surplus d'élèves en ne tenant pas compte de la fratrie. 

À noter que 25 élèves sur les 37 élèves à relocaliser ont déjà une fratrie à l’école Domaine-Vert 

Nord. Résumé de la situation : 

 112 nouveaux élèves au préscolaire en septembre 2021; 

 Environ 50 % d’entre eux ont déjà une fratrie à l’école Domaine-Vert Nord; 

 Par conséquent, toutes les fratries pourraient être accueillies pour septembre 2021. 
 

Il y a 25 familles (sur les 37) qui, pour certains élèves, ont été jusqu'à 5 années à l'école de la 

Clairière avant que l’école de quartier soit construite après une attente de 10 ans. Les enfants furent 

déplacés de l’école de la Clairière vers cette école de quartier avec la promesse d’y réunir les 

familles. Toutefois, le 28 avril dernier, lors d’une rencontre préparatoire à la consultation du 

CSSMI sur le cadre d’organisation scolaire, ces parents ont appris que leurs enfants seraient 

relocalisés pour un minimum de 3 ans à l'école Du Mai. Ils sont profondément déçus et contrariés 

que le Centre de services scolaire ne tienne pas compte de la fratrie, malgré les effets bénéfiques de 

favoriser la fratrie dans une école de quartier. 
 

Les parents concernés sollicitent donc l’appui du comité de parents pour se positionner en faveur de 

la priorisation du critère de fratrie dans l’admission des élèves du préscolaire de la nouvelle école 

primaire Domaine-Vert Nord.   
 

 Documents reçus par le comité de parents : lettre envoyée au conseil d’administration du 

CSSMI et pétition avec les signatures de 36 parents de l’école Domaine-Vert Nord. 

 

Arrivée de Maxime Béland à 19 h 35 (53 votants) 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP–210506 –1906  Il est proposé par M
me

 Corinne Payne et appuyé par M. Marc Guénette 

d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant au président d’intervertir l’ordre des sujets s’il 

y a lieu et en laissant le « Varia » ouvert : 

1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 8 avril 2021 

4.1  Suivi de l’échange sur la réussite scolaire 

5. Mot de la présidence 

5.1  COVID dans nos écoles 

5.2 École à distance et école virtuelle 

6. Contestation sur la politique FGJ-08 

7. Rapports : 

7.1  Correspondance 

7.2  Les bons coups de nos écoles 

7.3  CCSEHDAA 

7.4  Conseil d’administration du CSS  

7.5  Comité consultatif du transport (CCT) 

7.6  FCPQ 

7.7  Persévérons ensemble 

7.8  Regroupement des comités de parents Laval  Laurentides  Lanaudière (RCP-3L) 
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7.9  Trésorerie  

8. Varia : 

8.1  Situation dans les services de garde 

9. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 8 AVRIL 2021  

 

CP–210506 –1907  Il est proposé par M
me

 Annie Fournier et appuyé par M. Maxime Béland, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du 8 avril 2021 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Frédéric Gascon à 19 h 43 (54 votants) 

 

4.1 SUIVI DE L’ÉCHANGE SUR LA RÉUSSITE SCOLAIRE 

 

Le mémoire du CP fut envoyé au ministre de l’Éducation du Québec, ainsi qu’à la FCPQ. 

Le document est déposé à la page web du CP, sur le site du CSSMI, à l’onglet 

communications.  

 

5. MOT DE LA PRÉSIDENCE 

 

M. Michel Levert remercie les parents de leur présence.  Il annonce que, souhaitée par les membres du 

comité de parents, la présentation du service des ressources matérielles sur le portrait de la situation de 

la qualité de l’air dans nos écoles suivra la séance du CP. 

 

Il informe l’assemblée qu’un projet de rendre la salle 5080 hybride (en présentiel et en virtuel), pour 

les assemblées de la prochaine année scolaire, est présentement à l’étude. 

 

5.1 COVID DANS NOS ÉCOLES 

 

 Un onglet Info-COVID se retrouve sur le site de chaque école. 

 Le ministère a annoncé des allocations supplémentaires afin d’offrir davantage de tutorat 

pour aider les élèves dans nos écoles. 

 Bonne nouvelle : d’ici la fin de l’année scolaire, les adolescents qui le voudront pourront 

recevoir le vaccin contre le COVID. 

 

5.2 ÉCOLE À DISTANCE ET ÉCOLE VIRTUELLE 

 

Aucune nouvelle information à ce jour. 

 

Arrivée de Julie Bernier à 19 h 50 (55 votants) 

 

6. CONTESTATION SUR LA POLITIQUE FGJ-08 

 

* M
me

 Bianca Deschatelets et M. Gautier Njokou, parents au conseil d’administration du CSSMI, 

quittent la séance pour la durée de ce point. M
me

 Marie-Claude Chaumont, parent du CA, 

annonce qu’elle ne prendra pas part aux délibérations, ni à la décision pour ne pas être en conflit 

d’intérêt. (52 votants) 

 

Le président explique la décision adoptée par le CA du CSSMI à sa séance du 27 avril dernier, 

concernant la majoration des coûts indiqués à l’annexe 1 de la Politique relative aux contributions 
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financières qui peuvent être assumées par les parents jusqu’à, par exemple, une augmentation de 

plus de 260 % pour la politique familiale des frais de surveillance du dîner.  
 

Cependant, cette décision va à l’encontre de la Loi sur l’instruction publique qui stipule que c’est le 

comité de parents qui doit procéder à l’élaboration de la politique relative aux contributions 

financières qui peuvent être assumées par les parents (articles 192 et 193 de la LIP).  
 

Après une rencontre avec M
me

 Nathalie Joannette, directrice générale, un écrit a été transmis aux 

directions d’écoles leur demandant de surseoir à l’application des coûts adoptés par le CA et de 

maintenir le statu quo pour la prochaine année en ce qui a trait à la facturation aux parents. Les 

établissements qui ne pourraient pas assurer l’autofinancement des services rendus devront en 

informer la direction générale avant de déposer une proposition à leur CÉ; une évaluation cas par 

cas sera alors faite afin de minimiser les impacts auprès des parents.  

 

Arrivée de Jean-Claude Bélanger à 20 h 2 (54 votants) 

 

Le président fait la lecture de la résolution proposée et répond aux questions soulevées. 

 

CP210506 1908 
ATTENDU que le 27 avril 2021, le conseil d’administration (CA) du CSSMI a, par résolution, 

adopté une majoration de la contribution financière chargée aux parents à l’annexe 1 de la Politique 

relative aux contributions financières qui peuvent être assumées par les parents (FGJ-08);  
 

ATTENDU que la Loi sur l’instruction publique prévoit dorénavant que la politique sur les frais 

chargés aux parents soit élaborée par le comité de parents et soumise au CA pour adoption (article 

192 alinéa 6 et article 212.1, 1
er
 alinéa)  

192. Le comité de parents a pour fonctions : 

… 

6°  d’élaborer, avec le soutien du centre de services scolaire, et de proposer à celui-ci, pour 

adoption, la politique relative aux contributions financières; 

… 
 

212.1. Sur proposition du comité de parents, le centre de services scolaire adopte une 

politique relative aux contributions financières qui peuvent être assumées pour les documents 

et les objets mentionnés aux troisième et quatrième alinéas de l’article 7 ou qui peuvent être 

réclamées pour des services visés aux articles 256 et 292. 

… 
 

ATTENDU que les modifications adoptées par le conseil d’administration n’ont pas été élaborées 

par le comité de parents qui n’a d’ailleurs pas été saisi de cette démarche; 
 

ATTENDU que, par définition, une annexe fait partie intégrante du document principal et a pour 

but de préciser le contenu de celui-ci sans en alourdir la lecture et une modification aux annexes de 

la politique devrait être réalisée de la même manière que l'élaboration de la politique en entier, soit 

en impliquant le comité de parents; 
 

CONSIDÉRANT que la volonté du ministre de l’Éducation derrière les plus récentes modifications 

à la LIP avait pour objet, entre autres, d’impliquer les parents dans les décisions significatives, 

notamment celles entourant les contributions financières;  
 

CONSIDÉRANT que les propositions de modifications aux balises de contributions financières, 

prévues à l’annexe 1 de la politique, devraient, au minimum, être soumises au comité de parents 

avant d’être présentées au CA pour adoption;  
 

CONSIDÉRANT que l’adoption de la majoration de la contribution financière chargée aux parents 

à l’annexe 1 de la Politique par le conseil d’administration était prématurée, puisque le comité de 

parents n’avait pas préalablement été saisi de cette démarche; 
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CONSIDÉRANT que le  conseil d’administration a ainsi outrepassé ses pouvoirs; 
 

 Il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M. Mathieu Bédard,  
 

QUE le comité de parents du Centre de services scolaire des Mille-Îles demande au conseil 

d’administration du CSSMI de revenir sur la procédure et sur sa décision du 27 avril 2021 

concernant l’annexe 1 de la politique relative aux contributions financières qui peuvent être 

assumées par les parents; 
 

QUE toutes modifications à la politique FGJ-08, incluant l’annexe, doivent être faites dans la lettre 

et l’esprit de la Loi sur l’instruction publique, sur élaboration par le comité de parents et sur 

proposition de celui-ci avant d’être à nouveau présentées au CA. 

Adopté à l’unanimité  

 

* M
me

 Bianca Deschatelets et M. Gautier Njokou reviennent en séance à 20 h 13. (56 votants) 

  

7. RAPPORTS : 

 

7.1 CORRESPONDANCE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 8 avril et le 6 mai 2021 fut envoyée à tous.  

 

7.2 LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 Coup de chapeau à tous les élèves de nos écoles qui persévèrent malgré le port du masque 

et les inconvénients dus aux contraintes sanitaires ! 

 

 École secondaire Liberté-Jeunesse, par Annie Fournier : 

Une semaine des métiers s’est déroulée virtuellement cette année pour les 3
e
, 4

e
 et 5

e
 

secondaires. Les parents furent généreux de leur temps et les élèves ont trouvé l’activité 

géniale ! 

 

 École Terre des jeunes, par Joey Champagne : 

Le 9 mars dernier a eu lieu le lancement officiel de l'Exposition de fin de parcours et le 

dévoilement des chandails pour les élèves de 6
e
 année. Ceux-ci ont invité leurs mentors 

pour un cocktail afin de se présenter, discuter de leur sujet de recherche et leur remettre 

leur chandail de mentor. À travers l'Expo, ils démontrent tout le chemin parcouru depuis le 

début de leur parcours, aboutissement de 7 années du programme international préscolaire 

et primaire à l’école Terre des jeunes. Bravo à nos finissants et merci aux mentors qui les 

appuient ! 

 

7.3 CCSEHDAA 

 

M
me

 Cindy Harvey rapporte qu’à la réunion du CCSEHDAA du 19 avril : 

- Le comité a poursuivi l’analyse de la politique FGJ-03.  

- Dans les nouvelles de l’adaptation scolaire : 

- Bonification de la mesure de tutorat (9M $ au Québec) pour soutenir les jeunes 

jusqu’à la fin de l’année scolaire. 

- Le ministère organise des rencontres à l’attention des écoles et des centres de 

services pour redynamiser le programme TEVA et travailler ensemble à la transition 

entre l’école et la vie active. 



 

 

1743 

- Le conseil d’administration du PREL, qui reçoit une subvention du ministère de 

l’Éducation, a instauré un projet (18M $ sur 2 ans) pour contrer la « glissade » de 

l’été, en collaboration avec les villes : camps de jour et bibliothèques. 

- Information sur le projet Ma Voix Compte : rencontre jeunesse initiée par M. Luc 

Desilets, député fédéral de Rivière-des-Mille-Îles, le 13 mai prochain à 19 h via Zoom. 

Plusieurs organisations jeunesse ont participé à l'élaboration de ce projet. 

- Prochaine réunion : lundi 17 mai 2021 avec, entre autres, la présentation de la localisation 

des groupes EHDAA 2021-2022 à laquelle les membres du CP sont invités. 

 

7.4 CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CSS 

 

M. Gautier Njokou, président du CA, nous informe qu’à la séance du 27 avril dernier : 

- Adoption du calendrier des réunions du CA 2021-2022; 

- Adoption de la grille tarifaire 2021-2022 de la FGJ-08; 

- Adoption de la demande conjointe CSSMI / CSSDA de modification du territoire pour 

transmission au ministère; 

- Commentaires relatifs au projet de Règlement sur les normes d’éthique et de 

déontologie applicables aux membres du conseil d’administration d’un centre de 

services scolaire francophone; 

- Nomination d’une nouvelle directrice générale adjointe : M
me

 Lucie Mathieu. 
 

Toute personne souhaitant assister aux séances du CA doit communiquer avec le Secrétariat 

général (secretariat.general@cssmi.qc.ca) pour obtenir le lien de connexion. 

 

7.5 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT 

 

M
me 

Lucie Perreault nous informe qu’il s’est tenu une réunion extraordinaire sur les frais de 

transport du midi, en suivi de l’adoption de la grille tarifaire par le CA. 

La prochaine rencontre aura lieu la semaine prochaine. 

 

7.6 FCPQ 

 

M
me

 Corinne Payne informe l’assemblée : 

Conseil général du 10 avril, sujets traités : 

 Après la présentation des résultats du dernier sondage, les délégués ont réfléchi aux 

éléments qui devraient se retrouver dans un éventuel plan de réussite individualisé 

(PRI) et aux bonnes pratiques sur le tutorat et les mesures de soutien pédagogique. Les 

résultats des 2 ateliers seront ajoutés en complément du mémoire de la FCPQ soumis 

dans le cadre des rendez-vous pour la réussite. 

 La Fédération des centres de services scolaires du Québec (FCSSQ)  a consulté les 

parents à propos de leur perception de l’organisation et des liens à tisser entre les deux 

fédérations en vue de la prochaine planification stratégique de la FCSSQ.  

 Liés au projet de loi 40 : projet de règlement du 10 mars visant l’harmonisation de la 

terminologie et les vacances aux conseils d’établissement et aux comités de parents, et 

projet de règlement du 24 mars détaillant les normes d’éthique et de déontologie pour 

les membres des CA.  

 Les délégués ont réfléchi aux intérêts que peuvent avoir les parents pour la mobilisation, 

aux actions supplémentaires pour assurer la réussite, aux obstacles à la mobilisation et 

aux façons de les surmonter. 

 Rappel pour le congrès du 25 au 29 mai 2021, avec quantité d’ateliers et d’activités 

intéressantes : la FCPQ offre une inscription gratuite par école.  

mailto:secretariat.general@cssmi.qc.ca
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Rencontre des présidences des CP et des CA du 29 avril. Sujets abordés : 

 L’assemblée annuelle des écoles et la mobilisation des parents. 

 La consultation sur les normes d’éthique et de déontologie des membres des CA des 

CSS. 

 

7.7 PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

M. Dominique Lacasse nous informe qu’il n’y a pas eu de réunion des partenaires. Le projet 

Toucher le sommet est en cours depuis le début d’avril, avec 8 sessions virtuelles de mise en 

forme. 

 

7.8 REGROUPEMENT DES COMITÉS DE PARENTS LAVAL  LAURENTIDES  

LANAUDIÈRE 

 

M
me

 Corinne Payne nous informe qu’à la réunion du comité exécutif du 23 avril : 

- Révision du plan d’action 2020-2021; 

- Planification de l’assemblée générale annuelle de novembre 2021 du RCP-3L et la 

formation sur la Loi sur l’instruction publique qui y sera offerte; 

- Discussion sur la régie interne des CP et les modifications apportées par ceux qui ont 

déjà procédé à sa révision; 

- Une école du CSS des Samares avait reçu 5 000 $ pour le tutorat et l’école a ajouté 

10 000 $ supplémentaire.  

La prochaine réunion de l’exécutif du RCP-3L aura lieu le 11 juin, par visioconférence. 

 

7.9 TRÉSORERIE 

 

M. Frédéric Gascon nous informe qu’outre les honoraires de secrétariat il n’y eut aucune 

nouvelle dépense. 

 

8. VARIA 

 

8.1 SITUATION DANS LES SERVICES DE GARDE SCOLAIRES 

 

Sondage éclair sur la fréquentation (en baisse ou semblable à l’année antérieure) du service 

de garde scolaire. Plusieurs écoles sont en déficit en raison d’une baisse notable de 

fréquentation. 
 

Il est suggéré que les écoles vérifient la mesure COVID # 30391 du gouvernement qui 

pourrait couvrir les pertes au service de garde. 

 

9.   LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP210506 1909 
 Il est proposé par M

me
 Josée Dumoulin et appuyé par M

me
 Cynthia Desjardins de lever la séance à 

20 h 36. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

_______________________________           ____________________________________ 

Michel Levert, président 
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De 20 h 37 et 22 h 20 

 

PRÉSENTATION SUR LA QUALITÉ DE L’AIR DANS LES ÉCOLES DU CSSMI 

 
 Dans un premier temps, mot d'introduction par M

me
 Nathalie Denneny. 

 

 Par la suite, M. Dominique Robert, DGA responsable du service des ressources 

matérielles, M. Denis Riopel, directeur de ce service, et M. Luc Sabourin, coordonnateur 

de la qualité de l'air, procèdent à la présentation du dossier.  

Les questions provenant des parents, envoyées préalablement à la direction générale, sont 

intégrées dans la présentation. 

 

 Pour terminer, période de questions pour les parents qui souhaitent obtenir des précisions 

en lien avec les éléments abordés au cours de la présentation.  

 

Le document PowerPoint de la présentation sera envoyé aux membres du comité de parents et 

déposé à la page web du CP à l’onglet « séances d’information ». 

 


